ТРИДЦАТЫЙ СЕЗОН

Сегодня начинается новый сезон в Государственном Русском драматическом театре ЭССР. Накануне этого событеатре состоялась пресс-конференция для тал-OTлинских журналистов. крывая ее, директор театра Д. Слонимский сказал, нынешний сезон — юбилейный, 30-й по счету. Сейчас в театре продолжают работу четверо актеров, которые вышли на эту сцену 30 лет назад. Это заслуженные артисты Эстонской ССР Вера Федорова и Владимир Ермолаев, актриса Эльвира Эннок, ассистент режиссера Серафима Орленко.

Нынешним летом театр провел трудные, но очень интересные гастроли. В июне труппа выступала в Вильнюсе, а в августе — в Минске. За это время было дано 127 спектаклей, на которых побывали 85 тысяч зрителей. Состоялось 11 творческих встреч таллинских актеров с рабочими, сельскими тружениками, воинами, творческой интеллигенцией Белоруссии и Литвы. Четыре спектакля

были показаны по телевидению. Наибольшей популярностью у белорусских и литовских зрителей пользовались спектакли «Багряный бор», «По ком звонит колокол», «Трамвай «Желание», «Я пришел дать вам волю», «Время любить».

Нынешний сезон в родных стенах открывается премьерой «Индрек и Карин». Этот спектакль, поставленный главным режиссером театра Виталием Черменевым по книге классика четвертой эстонской литературы Анто-Ha Хансена Таммсааре «Правда и справедливость», 100-летию со дня посвящен рождения писателя. Оформил его народный художник ССР Вольдемар Эстонской Пейль, А 5 ноября состоится премьера спектакля «Бег» по пьесе М. Булгакова, который посвящен 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Над созданием этой постановки работали Виталий Черменев и киевский художник Михаил Френкель.

В начале декабря будет

выпущен еще один спектакль, над которым работает режиссер В. Петров. Это комедия французского драматурга Робера Тома «Восемь любящих женщин». Что касается будущего года, то театр предполагает поставить драму Александра «Нельская башня», а также пьесу о современниках, посвященную 60-летию Советской Армии. В портфеле театра имеется также пьеса эстонского драматурга Раймонда Каугвера «Поезда уходят утром».

Таллинцев ожидает сюрприз. Известный кинорежиссер Андрей Тарковский дал согласие поставить вместе с режиссером B. Седовым спектакль по пьесе Джерома Килти «Милый лжец». В спектакле будут заняты заслуженные артисты ЭССР Тамара Солодникова и Леонид Шевцов. Играть эту пьесу будут в зале Таллинской ратущи.

В этом сезоне в театр пришли новые актеры. Из Алма-Аты приехала Инна Антонова, которая окончила Щепкинское училище, несколько лет работала в Свердловском и Алмаатин- с ском театрах. Зрители увидят ее сегодня в роли Карин.

Наталия Рудная будет дебютировать в нашем театре в роли Серафимы в спектакле «Бег». Она училась в Щу- 🗘 кинском училище, работала в Малом театре. Киноарите-ли помнят ее по фильму «Осень», Александр Рязанцев и Владимир Маркотенко закончили театральное лище при Ярославском государственном драматическом театре. Первый работал Петрозаводске, второй — Риге. И самые молодые актеры — вчерашние выпускники ГИТИСа Наталия За- В дорная и Виктор Ланберг. 5 Оба они ученики профессора Андрея Гончарова.

А. МИХАЙЛОВ.

Молодень Эстонии